
 

 دوستان و همکاران عزیزم سلام
مردم روزگاران دور  که کشاورزی، بنیان زندگی آنان را 

هاا  داد و در طول سال با سپری شدن فصل تشکیل می
و تضادهای طبیعی خوی داشتند، بر اثار تابارباه و 

های خاود را باا  گذشت زمان توانستند کارها و فعالیت
گردش خورشید و تغییر فصول و بلندی و کوتاهی روز 
و شب تنظیم کنند. مردم در جغرافیای ایران بایاا از 

های خورشایادی مااناناد  سه هزار سال پیا با پدیده
اعاتادال  -تاریا  روز  بازرگ -تریا  شاب بزرگ
 آشنا بودند. اعتدال پاییزی و بهاری

عبیب است که ای  مردم با ای  عقبه ی فرهنگای در 
روزگار مدرنی که انرژی بنیان زندگی بشر را تشاکایال 
 داده به مصرف صحیح منابع، اینگونه بی تفاوت هستند.
سوالی که اکنون به ذه  می رسد ای  است کاه اگار 
اجداد ما در روزگار فعلی زندگانی می ناماودناد، بارای 
بحران های انرژی و محیط زیستی چه نوع تدابیری را 

 اتخاذ می کردند. 
آیا ممک  بود که چله نشینی ها و قصه هاا و جشا  
های انرژی به راه می انداختند و سوال دیگر اینکه ماا 

 برای آیندگان خود چه میراثی را باید آماده کنیم؟
شاید لازم باشد که نسل ما که حوزه کااری آن بای 
ارتباط با انرژی نیست آگاهانه تر و مسئولانه تر در ایا  
حوزه تأثیر گذار باشد و حداقل وضعیت مصارف را در  

 محل کار و زندگی  خود  به خوبی مدیریت نماید.
در هر صورت خدا قوت عرض می کنم به دوستانی که 
شیفت کاری شان مقارن با شب یلدا شاده و آرزوی 
تندرستی و بهروزی از درگاه ایزد منان برای هاماه ی 

 عزیزان دارم.
پسته خاطراتتان خندان، شادی هایتان پرتکارار، قصاه 

 تان خوش و عمرتان به بلندای یلدا باد زندگی
 شیردل شیروانی

 سرمقاله 
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    در مورد شناسنامه نمونه  پست  صدوق

 بیشتر بوانیم

  برگزاری مانور میوانی مویریت بحران ق

 پوافنو غیرعامل 

 شیفت را به کتاب پیونو بزنیم 

 مصرف گاز ق بر  در شرایط هشوار 

   بازنگری آیین نامه ایمنی در عمدیدیدا

 انتقال

 تشکیل کارگرقه تألیف امور انتقال 

 پیام ایمنی 

  پیام تبریک 

ای یازد در  شرکت برق منطقه
شارکات  ۲۰۴۱ارزیابی سال 

توانیر به دلیل عملکرد ماوفا  
در ارتقاء کیفیت، کاها تلفات 
و تامی  برق پایدار، به عاناوان 
شرکات بارتار در زمایاناه 

 برداری انتخاب شد. بهره
مصطفی رجابای مشاهادی، 
مدیرعامل شرکت توانایار باا 
اهاادای لااود تااقاادیاار ، از 

های مدیران و کارکناان  تلاش
ای یزد باه  شرکت برق منطقه

رشاد “ دلیل دستیابی به رتباه 
در ”  بارداری برتر در زمینه بهره
هااای باارق  ماایااان شاارکاات

ای کشور در ارزیاابای  منطقه
شرکات تاوانایار،  ۲۰۴۱سال 

 تقدیر نمود.
ای  موفقیت حاصل تالاش  

مستمر کارکاناان ماعااونات 
برداری در کنار همکااری  بهره

سایر کارکنان، مشااوریا  و 
پیمانکاران شرکت در زمیاناه 
ارتقاء کیفیت و تامیا  بارق 
مطمئ  و پاایادار، کااهاا 
تلفات و نگهداری و تعمیارات 

توزیع  های انتقال و فوق شبکه
 می باشد.

ضم  عرض تاباریای ایا  
موفقیت خدمت همکاران امید 
است تا تلاش های پیوسته و 
بی وقفه جاری در ای  معاونت 
زمینه ساز خدمات مطلوب تار 
 و کسب عناوی  بیشتر گردد. 

 عنوان برتر ساکنان کویر در  زمینه ی رشو  بهره برداری 

 نشست صمیمانه مویرعامل شرکت بر  منطقه ای یزد با  اهالی امور انتقال 

به گزارش خبرناگاار 
پیام انتقاال نایارو، 
مدیرعامل شارکات 
برق منطقه ای یزد با 
کارکاناان ساتاادی  
امور انتقال در محال 
سال  کانافارانا  

بارداری  معاونت بهره
 دیدار و گفتگو نمود.

در ای  جلسه که باا 
حضور معاون باهاره 
برداری و مدیر اماور 
انتقال برگزار گردید، 

حاضری  ضم  ارائه گزارشی  از عملکرد و رویاه هاای 
هاای خاود  ها و دغادغاه جاری ای  امور به طرد پرسا

 پرداختند.
ای نایاز  احمد کردستانی، مدیرعامل شرکت برق منطاقاه

ضم  تاقادیار و 
تشکر از زحاماات 
هاامااکاااران امااور 
انتقاال و بایاان 
نظارات خاود در 
خصوص مساائال 

شااده، باار  مااطاارد
اهمیات باهاباود 
فرآیندها و تحاقا  
انتظارات مدیریتای 

 تأکید کرد.
از نکات قابل توجه 
ای  جلسه، حضاور 
همکار بهره بردار حبمی شرکات و ارائاه ی گازارش 
درخصوص پروژه ایباد وحدت رویه ی ارائه  ی شناسنامه 
ایستگاه های فوق توزیع و انتقال  بود که مورد تاوجاه و 

 تقدیر مدیرعامل قرار گرفت.
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 برگزاری مانور میوانی مویریت بحران ق پوافنو غیرعامل 

مانور میدانی مدیریت بحران و پادافاناد 
غیرعامل به مناسبت هافاتاه پادافاناد 
 غیرعامل در منطقه نیر و تفت برگزار شد.

ای  مانور با همکاری شرکت توزیع استان 
کیلاوولات  ۳۶و با خاموشی کامل بخا 

 ۲۰۴۶های فیض آباد و نیر در آبان  پست
 اجرا شد.

دلیل انتخاب ای  منطقه، ویژگی خااص 
شبکه برق منطقه تفت و نیر و سناباا 

کاناناده در  مدیریت بار فیدرهای مصرف
های  گیری از ظرفیت نیروگاه راستای بهره

 خورشیدی بود.
به گفته ی علیرضا حااجای حسایانای، 
مبری مدیریت بحران، پدافند غیرعامال 

شرکت برق منطقه ای یزد، در   HSEو 

های  کننده ای  مانور، کاها بار مصرف
های فیض آباد و نایار، ساپا   پست

خاموشی کامل پست نیار و تاغاذیاه 
هاای  فیدرها از ظارفایات نایاروگااه

خورشیدی نیر و فیدرهای ارتباطای در 
 دستور کار قرار گرفت.

انادازی  ای  مانور همچنی  شاامال راه
کیلوولت ابرکوه برای مدیریت  ۱۴فیدر 

بار و انبام سروی  سکسیونر کاوپالاژ 
آباد و نیر نیز باود. از  های فیض پست

نتایج ای  مانور می توان به ساناباا 
آمادگی نیروهای عملیاتی و مدیریت بار 

گیری از  کننده با بهره فیدرهای مصرف
 انرژی خورشیدی اشاره نمود.

و روند کاهش سطح مخازن سوخت نیروگاهی، به منظور حفظ پایدداری  کاهش دمای هوا در کشور با توجه به ورود سامانه های بارشی و 

از همه هموطندان درخدواسدت  شبکه برق و جلوگیری از اعمال محدودیت در مصارف برق مشترکین خانگی به ویژه مشترکان پرمصرف،

درجه و خاموش کردن لامپهدای اادافدی و  3۱عمل آورند. تنظیم دمای محیط در  جویی را به شود در مصرف گازو برق حداکثر صرفه می

 کند.  امکان تامین برق را برای همه هموطنان فراهم می ( 3۱تا  3۱  و 31تا  33(وسایل برقی پرمصرف به ویژه در ساعات اوج مصرف 



همۀ افراد توانمندی های نهانی دارند که خودشان یا 
گیرند. ماوضاوع کاتااب  ها را نادیده می دیگران آن
های نهان چگونگی آشاکاارساازی ایا   توانمندی
 هاست. توانمندی

باور عمومی ای  است که رسیدن به دساتااوردهاای 
بزرگ، بیا از آنکه نیازمند تلاش فاردی بااشاد، 
مستلزم داشت  استعدادی است که همراه فارد زاده 

آماوزان  شاود داناا شود. همی  باور باعث مای می
مستعد در مدارس و کودکان نابغه در موسایاقای را 

 ستایا کنیم.
دهد چطاور  آدام گرانت در ای  کتاب به ما نشان می

تار  توانیم برای کسب دستاوردهای بزرگ همۀ ما می
پا خیزیم و لازم نیست از دوران کودکی نااباغاه  به 

باشیم. با مطالعۀ کتاب توانمندی های نهان به ایا  
درک خواهیم رسید که شاخص راستی  برای ارزیابی 

ای کاه باه آن  های ما، نه بلندای قالاه توانمندی
ایم، بلکه میزان مسافتی است که برای صعود  رسیده

 ایم. به آن قله پشت سر گذاشته
ای  کتاب نقشۀ راهی عملی بارای رسایادن باه 

کند و خوانادن آن  تر ترسیم می دستاوردهای بزرگ
تواند نگاه ما را به نحاو  طای کاردن مسایار  می

کتاب توانمانادی  پیشرفت تغییر دهد. آدام گرانت در
دهد که همۀ افراد قادرناد باه  های نهان، نشان می

هایشان را  کارگیری برخی اصول، توانمندی کمی به
هاا جاهات رسایادن باه  آشکار سازند و از آن

 تر کمی بگیرند. دستاوردهای بزرگ
تمامی رهنمودهای کتاب با ذکر مطالعات عالامای 

اند، ضمناً گرانت در کتااب خاود باه  پشتیبانی شده
هایی از افرادی اشاره کرده که با پشتکار خاود  روایت
هاای  اند به موفقیات رغم موانع پرشمار، توانسته و به

  بزرگ دست پیدا کنند.

 شیفت را به کتاب پیونو بزنیم 
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یکی از روش های مرسوم معرفی و جاماع آوری 
اطلاعات ایستگاه ها به صورت جامع و خلاصه، تهیه 
شناسنامه ی پست های انتقال و فوق تاوزیاع مای 

 باشد که از قدیم مورد توجه بوده است.
به منظور ایباد وحدت رویه در ارائه ی شناسنامه ی  

ایستگاه ها و همچنی  دارا بودن محیطی باا راباط 
گرافیکی و کاربری جذاب، با هماهنگی و راهنماایای 
مهندس سرداری نیا )کارشناس مسئول بهره برداری 
امور انتقال مرکز و جنوب(، علی منتظری )بهره بردار 
پست صدوق( یی نمونه برنامه شناسنامه پسات در 

برای پست صدوق به   ACCESSمحیط نرم افزار 
 صورت پایلوت طراحی گردید.

با حمایت های مدیر امور انتقال مرکز و جنوب ایا  
نمونه در جلسه ای با حضور مهندس کاردساتاانای، 
مدیر عامل و مهندس فتح آبادی معاون بهره برداری 
شرکت برق منطقه ای یزد و  همچنی  مادیاران و 
کارشناسان محترم امور انتقال ارائه گردید که ماورد 

 توجه و حمایت حاضری  قرار گرفت.
مهندس کردستانی ضم  تقدیر و تشکر از تهیه نارم 
افزار شناسنامه پست، حمایت خود را از طارد هاای 

 نوآورانه توسط بهره برداران اعلام نمود.
همچنی  مهندس فتح آبادی ضم  تشکر از تالاش 

های انبام شده، نظرات خاود را 
نسبت بهبود شنااسانااماه پسات 

 مطرد کرد.
بخا تهیه و  5ای  شناسنامه در 

اطلاعات عمومی نظیر: تاریخچاه 
پست، نقشه های سااخاتاماانای، 
لیست اموالی، شناسنامه سیاساتام 

گرمایشی، اعالام -های سرمایشی

حری ، دستورالعمل های مورد نیاز بهره برداری پست 
و ... و همچنی  اطلاعات فنی همچون: نقشه تای 

، مشخصات فانای کالایاه SLD ،PSLDخطی 
تبهیزات، شناسنامه خطوط ایستگاه، گزارش حوادث، 
سروی  های دوره ای تبهیزات، لیست اشاکاالات 

 ایستگاهی و ... را شامل می شود.
از مزیت های مهم ای  شناسنامه می توان به ماوارد 

 زیر اشاره کرد:
 ایباد وحدت رویه در کلیه پست های استان

ارائه شکیل و کاربردی اطلاعات فنی و عاماومای 
 ایستگاه

ارائه در محیط اکس  با رابط گرافیکی و کاارباری 
 جذاب

تبمیع نمودن کلیه اطلاعات فنی و عمومی ایستگاه 
 و دسترسی راحت به آن

دسترسی راحت به کلیه دستورالعمل های مورد نایااز 
 بهره بردار

افزایا آگاهی مراجعه کنندگان و همچنیا  باهاره 
 برداران تازه استخدام شده نسبت به ایستگاه

امید اینست که با تلاش بهره برداران و حاماایات 
مدیران وحدت رویه در تهیه شناسنامه پست ها انبام 

 گیرد.

 در مورد شناسنامه نمونه  پست  صوق   بیشتر بوانیم
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 payameenteghal@gmail.comپست الکترونیکی : 

بی گمان مهم تری  و کاربردی تری  سند در حاوزه 
ی بهره برداری از ایستگاه های فوق توزیع و انتقاال 

آیی  نامه ی ایمنی 
در عملیات انتاقاال 

 می باشد.
اولی  سنادی کاه 
هر فردی قبال از 
ورود به امر باهاره 
برداری لازم اسات 
آن را بشناسد و در 
فرآیند ها مفاد آن 

 را اجرا نماید.
حالا خابارهاا از 

برگزاری جلسه بازنگری و اصلاد آی  سند حیاتی باا 
ای  های برق منطقاه حضور نمایندگان توانیر و شرکت
 ای یزد حکایت دارد. و به میزبانی شرکت برق منطقه

تاوساط وزارت  ۲۶۳۳نامه مذکور که در سال  آیی 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی تصویب شده  و به دلیال 
وجود ابهامات و پوشا ناکافی موضوعات ایامانای، 

 نیازمند اصلاد و بازنگری تشخیص داده شده است.

حسینی مبری مدیریت بحران، پدافناد  علیرضا حاجی
ای یازد از  شرکت برق منطاقاه HSEغیرعامل و 

حضاااااااااااور 
نمایندگاانای از 
شرکت توانیار و 

های برق  شرکت
ای تهران،  منطقه

فارس، اصفهاان 
و یزد در جلاساه 
ی بازنگری آیی  
نامه خابارداد و 
اظاهااار داشاات: 
هااادف ایااا  

نامه اصلاحی و ارائاه  نوی  آیی  کارگروه تهیه پیا
 .آن به وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی است

لازم به ذکر است ای  نشست با تأکید بار ارتاقاای 
استانداردهای ایمنی در صناعات بارق و باهاباود 

فرآیندهای عملیاتی برگزار گردیده اسات و امایاد      
می رود با اصلاد آیی  نامه شاهد بهبور فرآیندها در 

 ای  زمینه باشیم.

 

 پیام ایمنی

 پیام تبریک 

نشریه پیام انتقال نیرو در نظر دارد  از هاماکااران 
خوش ذوق، صاحب نظر و دارای عالاقاه جاهات 
مشارکت در تهیه مطالب و انتشار نشریه دعوت باه 

 همکاری می نماید.
لازم به ذکر است مشارکت و همکاری در ای  زمینه 
نیازمند داشت  سابقه و مهارت مرتبط نبوده و صرف 

 زمان و  علاقه مندی کفایت می کند.
همکاران محترم در صورت تاماایال باه آقاایاان 

 مهندسی  شیروانی و رضایی اعلام آمادگی نمایند. 

 فراخوان 

 نشریه پیام انتقال نیرق کسب عنوان 

بهره برداری برتر را خومت کییه ی 

همکاران فعال در معاقنت بهره برداری 

 شرکت بر  منطقه ای یزد تبریک

 عرض می نمایو  

 کارگرقه تألیف امور انتقال تشکیل شو

ای یزد  کارگروه تألیف امور انتقال شرکت برق منطقه
با هدف مستندسازی نکات فنی و انتقاال تاباارب 

 همکاران شاغل در ای  حوزه، آغاز به کار کرد. 
کارگروه تألیف امور اناتاقاال باا هادف ثابات و 
مستندسازی نکات فنی و تاباارب کاارکاناان در 

های فوق توزیع و اناتاقاال،  برداری از ایستگاه بهره
 تشکیل شد.

رضا ساده، مدیر امور انتقال شرکت، با ابراز خرسندی 
از ای  اقدام گفت: مستندساازی ایا  تاباارب و 

ها برای بهبود عملکرد و انتاقاال داناا باه  دانا

 کارکنان ای  حوزه ضروری است.
ای  کارگروه با عضویت حسی  عباسای، ماحاسا  
حمیدیان، علی منتظری، عباس ماوذنای و امایار 

نیا تشاکایال  مقدم و دبیری احسان سرداری وحیدی
 شده است.

هدف اصلی ای  گروه، ارائه راهکارهای مناسب برای 
برداری بهتر از تأسیسات ایستگاه هاای فاوق  بهره

توزیع و  انتقال شرکت برق منطقه ای و ارتاقاای 
 دانا فنی همکاران ای  حوزه می باشد.


